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Saopštenje za medije - Eurocomm-PR Beograd 

Predstavništvo Grada Beča 

 

13. april 2020. 

Šta će biti sa gradskim turizmom? 

Pandemija Covid-19 do sada je najviše posledica ostavila na gradski turizam, 

izjavio je direktor Bečkog turizma, Norbert Ketner. Ali, kako Ketner ističe, ima nade 

za bolje dane, jer je austrijska vlada najavila postepeno otvaranje hotela i 

restorana najverovatnije od sredine maja. „Da li tokom leta možemo da računamo 

na goste iz inostranstva, trenutno se ne može reći. Mi želimo, da čim epidemiološki 

bude bezopasno, počne postepeno otvaranje granica unutar Evropske unije“, kaže 

Ketner. Turistička branša u Austriji zahteva od političara isto tretiranje svih 

smeštajnih objekata kao i pravnu sigurnost i mogućnost planiranja događaja na 

otvorenom i u zatvorenim objektima. 

 

Turistička branša u čitavom svetu se pita, koja vrsta turizma će se vratiti. U Beču 

se ističu dve oblasti: pozicioniranje kao metropola kulture i kongresna metropola. 

Već sada se u austrijskoj prestonici radi punom parom na planu ponovnog 

aktiviranja za period posle korone i u tu svrhu su osnovane radne grupe sa 

stručnjacima iz oblasti marketinga i istraživanja tržišta. Radne grupe razvijaju 

strateške preporuke uključujući i plan mera, a imajući u vidu i potrebe i ideje 

različitih učesnika u bečkoj „Visitor Economy“. 

 

U Beču takođe posmatraju šta se dešava na tržištima odakle stižu glavni posetioci i 

analiziraju kada bi gosti ponovo mogli putovati.    

 

„Sa našim domaćim i inostranim partnerima smo povezani i delimo iskustva, ideje i 

primere dobre prakse“, naglašava Ketner.    

 

 

 
 

Više informacija 

mr Cvijeta Radović 

Balkanska 2 
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radovic@eurocommpr.rs 

T +381 11 205 51 13 

M +381 69 72 82 42 

www.eurocommpr.rs 

 

www.facebook.com/eurocommprbeograd  

www.twitter.com/EurocommPR_BEG 
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